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Средство для мытья посуды «Золушка» 
лимон/апельсин/яблоко/ваниль/свежесть/грейпфрут/персик/сода-эффект

Гель-бальзам «алоэ-вера»

Гель «на травах» ромашка/подорожник/лимон/облепиха

ТУ 2383-015-52662802-2002 с изм.№1,2

Концентрированное пенное гелеобразное средство для мытья посуды и обезжиривания различных твердых поверхностей на кухне. В готовом виде рекомендуется использовать для ручного мытья керамической, стеклянной, фаянсовой, хрустальной, металлической, деревянной посуды и столовых приборов. В разбавленном виде может применяться для очистки и обезжиривания внутренних и внешних поверхностей кухонного оборудования, рабочих поверхностей, столов. Разрешено для применения в быту, на предприятиях общественного питания, лечебно-профилактических, санаторно-курортных, детских, дошкольных, школьных и других аналогичных учреждениях.
Моющее средство обладает хорошей обезжиривающей и эмульгирующей способностью. Эффективно работает в воде низкой и средней жёсткости. Нетоксично, биоразлагаемо, пожаро-, взрывобезопасно. Препарат чувствителен к низким температурам. Замерзает. После размораживания полностью восстанавливает свои физико-химические свойства и моющую способность. Допускается незначительное изменение цвета и вязкости. 

ОСОБЕННОСТИ: Эффективно работает в холодной воде; Хорошо смывается;  Бережно относится к коже рук
                                                        СПОСОБ  ПРИМЕНЕНИЯ:
Мытье посуды в быту: используйте средство в готовом виде. Нанесите небольшое количество геля на поверхность губки, протрите загрязненную поверхность и затем смойте теплой водой.
Мойка и обезжиривание различных твердых поверхностей:  используйте разбавленный раствор 0,2-3% концентрации (2-30 мл концентрата средства на 1 л воды). Нанесите раствор на  загрязненную поверхность методом погружения, замачивания, распыления или протирки ветошью. Разотрите и ополосните водой или протрите влажной губкой.
!!! Внимание: для предприятий общепита,  учебных дошкольных и школьных учреждений способ применения регламентируется отраслевыми инструкциями по применению (предоставляются по запросу).
ФИЗИКО-ХИМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ:
Внешний вид: прозрачная жидкость повышенной вязкости. Допускается легкая опалесценция.
Цвет: голубой, зеленый, желтый
Запах: цитрусовый, фруктовый, ванильный, фантазийный, растительный (в ассортименте)
                  СОСТАВ:
Золушка арт. М01-1-М01-8, М01-11, М11-1, М11-3, М04-1:  >30% очищенная вода, 5-15% смесь АПАВ, <5% консервант, <5%   хлорид натрия,  <5%   краситель, <5% отдушка, d-Лимонен*;

Золушка арт. М01-5, М11-2, М06-1-М06-4:  >30% очищенная вода, 5-15% смесь АПАВ и НПАВ, <5% консервант,  <5%   краситель, <5% отдушка
Плотность при 20°С : около 1,01 г/см3, рН готового продукта, ед., в пределах: 6,5-7,0
МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ: 

· соблюдать обычные меры предосторожности по использованию моющих средств
· при попадании на слизистую оболочку глаз - промыть большим количеством воды
УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ И СРОК ГОДНОСТИ:  

Хранить в таре изготовителя с плотно закрытой крышкой при температуре от 0 до  +30ºС в темном месте, отдельно от пищевых продуктов, в местах, недоступных животным и детям. Срок годности - 24 месяца с даты изготовления. По истечении срока годности средство остается безопасным. 
УПАКОВКА: полимерные флаконы номинального объема 500 мл, 750 мл, канистры 5 л.
Главный технолог                                         Волкова С.А.
